



# Napjaink lapjai

## Elindult a tűzifaprogram

Elindult a kormány által meghirdetett tűzifaprogram, melynek keretében az állami erdőgazdaságoknál háztartásonként 10 köbméter tűzifát lehet egységes, maximált áron vásárolni.

Az állami erdőgazdaságok elsősorban a saját működési területükön fekvő települések lakosságát szolgálják ki.

**Így az isztiméri lakosság számára a Verga Veszprémi Erdőgazdaság Zrt biztosítja a hatósági áras tűzifát.**

**A program részleteiről a [www.verga.hu/Faeladas](http://www.verga.hu/Faeladas) oldalon lehet olvasni** illetve telefonon és személyesen az alábbi címen, elérhetőségeken lehet érdeklődni:

Királyszállási Erdészeti Iroda

8414 Olaszfalu, Olaszfalu-Alsópere 803/5 hrsz.

30/385-9879 titkarsag@verga.hu

## Felhívás

### Mustgáz-mérgezés megelőzése

Gondatlanság és figyelmetlenség következtében minden évben több baleset és haláleset következik be mustgáz-mérgezés miatt.

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a szőlőszüretet követően, a must erjedésének ideje alatt a pincében elvégzendő munkálatokat körültekintően végezzék!

Javasolt a pincék szellőztetése, a hordók nagy térben való elhelyezése, esetleg gázérzékelő berendezés felszerelése.

Tanácsos úgy lemenni a pincébe, hogy magunk előtt botra erősített, égő gyertyát tartunk legfeljebb derékmagasságban. Ha a gyertya elalszik – ez jelzi az oxigén hiányát –, azonnal el kell hagyni a helyiséget! A szén-dioxid színtelen, szagtalan gáz, sem gázálarc, sem gázmaszk nem véd meg tőle.

**Amennyiben ilyen esetet észlel, ne lépjen be a pincébe, azonnal hívja a 112-es segélyhívó számot!**

Isztimér Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület

Ügyeletos hívószáma: 20/284-53-89

## HATÓSÁGI BIZONYÍTVÁNY GÁZÁRTÁMOGATÁSHOZ

Kedves isztiméri és guttamási lakosok!

2022. szeptember 10-től a jegyzők adnak ki hatósági bizonyítványt a lakás rendeltetési egységek számára, ahhoz, hogy a lakossági fogyasztó jogszerűen vegyen igénybe kedvezménnyel elszámolt földgáz mennyiséget.

Pontos részleteket a lakossági tájékoztatóban olvashatnak.

A hatósági bizonyítvány kiállításának feltétele, hogy a kérelmezett ingatlan társasháznak, lakásszövetkezetnek nem minősül;

a kérelmezett ingatlanban 2-4 lakás található

a kedvezmény a családi fogyasztói közösségre vonatkozik.

A hatósági bizonyítványt a lakossági fogyasztó nyújtja be az egyetemes szolgáltató részére.

Kérem, hogy a kedvezménnyel elszámolt földgáz igénybevételeire szóló, "kérelem hatósági bizonyítvány kiadása iránt" nyomtatványt minden pontban kitöltve, minden oldalon aláírta, letanúzva, a Kincsesbányai Közös Önkormányzati hivatal alábbi elérhetőségére szíveskedjen megküldeni.

<https://www.isztimer.hu/.../351-kedvezmenyes-foldgaz...>

Hivatali kapun:

Kincsesbányai Közös önkormányzati Hivatal

KOH8044

KRID: 147855925

Postai úton vagy személyesen:

8044 Kincsesbánya Kincsesi utca 39.

8045 Isztimér Köztársaság út 77.

## ELEKTRONIKAI HULLADÉKGYŰJTÉS

Isztiméren **2022. október 3-4** között a Köztársaság út 85. szám udvarán elektronikai hulladékot gyűjtünk. Felhívjuk a figyelmet a meghirdetett időpontok pontos betartására, valamint hogy szétbontott, hiányos állapotú készülékeket nem áll módunkban átvenni! Az eszközök lehetnek működőképtelen és sérült állapotban is, de szétbontva nem!

## ŐSZI AVARÉGETÉS

Tisztelt Lakosság!

Településükön is az országos környezetvédelmi törvénynek és településünk rendeletének megfelelően **TILOS** a kerti hulladék és avar égetése, füstölése. A háztartási szemét, műanyag égetése szintén tilos!!!



## A RALLY ELMARAD

Ezúton tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az **2022. október 2-re** szervezett Rally, mely a Guttamási településrésznket érintette volna

### ELMARAD!

Egy későbbi időpontban, várhatóan 2023-ban lesz megtartva.

## TELEPÜLÉSÜNK ARCULATA

A településképi arculati kézikönyv az adott magyarországi települést bemutatni szolgáló kiadvány. A településképi arculati kézikönyvek feladata a magyarországi települések sajátos, egyedi arcának és védendő értékeinek a bemutatása. A Településképi Arculati Kézikönyvről a 400/2016. (XII. 5.) kormányrendelet rendelkezik. Ez elkészült Isztiméren is.

Így felhívjuk a Lakosság figyelmét, hogy házuk, utcai homlokzatuk felújításakor a [www.isztimer.hu](http://www.isztimer.hu) honlapon, vagy a Polgármesteri Hivatalban elérhető kézikönyvet legyenek szívesek áttanulmányozni.

Településünk főépítésze Akúcs Levente szaktudásával rendelkezésükre áll. Telefonszáma: 30/3074913 email: akucs.levente@altea.hu

## TÁJÉKOZTATÓ

KEDVES ISZTIMÉRIEK, GUTTAMÁSIÁK! Önkormányzatunk minden dolgozója nap mint nap azon fáradozik, hogy a településünk lakói elmondhassák, hogy élhető településen laknak. Immáron majd három éve kiemelt feladatunk közé tartozik, hogy az egyedülállót, hozzátartozó és segítség hiánya esetén ellássuk, nem csak a járvány idején. Így az alapvető élelmiszert, a gyógyszert hához visszük, a postára elvisszük a csekket.

Ha szüksége van segítségre, hívja önkormányzatunkat, a polgármestert a 20/2890947 telefonszámon vagy a hivatal számát hívják munkaidőben: 22/595-007

## TÁRSADALMI MUNKA

### Felhívás!

Isztimér Község Önkormányzata  
és

az Isztimér Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület  
közös szervezésében társadalmi munkát hirdet a

### "Tegyük szebbé közösen településünket"

akció keretében

2022. október 1-én 8 és 13 óra között.

Gyülekező helyünk: Turista utca-Sport utca sarok  
A közös munkát közös ebéddel zárjuk.

Kérjük, hogy kapát, fűrészt, kapacsot aki tud, hozzon magával!

Kérjük, hogy az ebéd és a szervezés érdekében, részvételi szándékát jelezze hivatalunk felé.

Telefonszám:

06/22 595 007

06/30 8632008



## MIHÁLYNAPI MEGHÍVÓ

ISZTIMÉRI SZENT MIHÁLY NAPI  
HÁLAADÁSRA ÉS KÖZÖS  
EGYÜTTLÉTRE VÁRUNK  
MINDENKIT AZ ISZTIMÉRI  
SZŐLŐHEGYEN

2022. OKTÓBER 1-én szombaton

16.30-tól Mórocz Tamás atya hálaadó  
litániát mond a  
Szőlőhegyi Jézus Szíve kiskápolnában  
a betakarított jó termésért.

Ezt követően a Tűzoltószertárban  
szeretetvendégséggel és  
borkóstolással, majd kötetlen  
beszélgetéssel zárjuk a délutánt.

Tisztelettel várja Önöket:  
a Hegykör-Borkör-Barátikör  
Isztimér Község Önkormányzata Képviselő-testülete,  
Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat  
Isztimér Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület  
Isztiméri Élet az Éveknek Nyugdíjas klub